

# 评建工作简报

2023 年第 7 期（总第 28 期）

安阳学院评建办公室编

2023 年 5 月 4 日

## 本期导读

◆ 春来教育集团领导带队考察校外实习基地

◆ 我校召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想  
主题教育动员部署会议

◆ 河南省高等学校体育工作专家组到我校开展现场评估检  
查

◆ 祝贺我院孙英杰同学在第十四届中国音乐金钟奖河南选  
拔赛青年 A 组声乐比赛中荣获二等奖

◆ 安阳学院创新创业学院新晋为安阳市创业就业促进会副  
会长单位

报：校领导，评建工作领导小组

发：各学院，机关各部门

（共 60 份）

## 春来教育集团领导带队考察校外实习基地

为进一步加强学校校外实习基地建设，提高人才培养质量，4月27日下午，春来教育集团教学促进办公室主任豁泽春、安阳学院副校长王爱民带领教务处、文法学院、音乐与传媒学院等部门负责人到安阳市水冶镇第三初级中学和阳光雨露幼儿园进行考察调研，与基地洽谈深度合作事宜。双方就实习实训、人才培养、师资培养、教研活动、产学研合作等事宜进行了深入交流。

在水冶镇第三初级中学，在基地负责人王成国校长的陪同下，豁主任参观了我校实习学生的办公环境，认真审阅了学生的实习材料和双方开展教研活动等活动资料。在交流座谈会上，王成国校长介绍了学校的基本情况，并重点介绍我校学生在基地的实习和生活情况。豁主任强调要加强校校合作，在人才培养、实习实训、资源共享等方面深度合作，出更多成果，实现互利共赢，共同推动地方教育事业的快速发展。

在阳光雨露幼儿园，安阳区域运营总负责人陈盟介绍了幼儿园的基本情况以及我校学生的实习及就业情况，并表示一定为学生提供优质的实习条件，配备优秀指导教师，助力学生成长。豁主任现场查阅了我校学生在基地实习的各项材料，双方就继续做好实习基地建设，进一步拓展合作领域做了深入的交流。王校长代表学校看望了已经在基地就业的学生代表，他鼓励学生要立足岗位，工作的开始也是学习的开始，努力在每一个岗位上取得不凡的成绩。

此次考察工作进一步加深了我校与校外实习基地的合作交流，了解了实习基地的建设、运营情况以及学生实习的效果，为今后双方共同培养社会需求人才工作奠定了良好的基础。

# 我校召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员部署会议

4月20日，我校召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员部署会议。省委教育工委第四巡回指导组组长、黄河水利职业技术学院原党委副书记刘卫锋，副组长、郑州信息工程职业学院党委副书记曹相智，指导组成员河南测绘职业学院遥感工程系党总支副书记戴晓琴、河南牧业经济学院人事处社保科科长王亚锴到会指导。会议由党委副书记、副校长张宇主持。

党委副书记、校长单伟龙作动员讲话。他指出，在全党深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育是党中央为全面贯彻落实党的二十大精神，动员全党同志为完成党的中心任务而团结奋斗所作的重大部署。他传达了中央、省委和省委教育工委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育会议精神，并就落实好主题教育各项任务提出三点要求，一要提高政治站位，深刻认识开展主题教育的重大意义。二要把准目标要求，高标准高质量推动主题教育各项任务落实。三要加强组织领导，确保本次主题教育取得扎扎实实的成效。

刘卫锋对学校党委高度重视、精心谋划主题教育各项工作予以充分肯定，介绍了指导组的工作职责和工作任务，并对我校开展主题教育提出四点要求。他强调，一要在旗帜鲜明讲政治中推动主题教育走深走实；二要在把牢“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求中推动主题教育走深走实；三要在紧扣根本任务

中推动主题教育走深走实；四要在围绕具体目标中推动主题教育走深走实。

会上，张宇宣读了《中共安阳学院委员会关于深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育实施方案》。他就贯彻落实好本次会议精神提出四点要求，一要提高政治站位，迅速部署各项工作；二要把准目标任务，推进主题教育走深走实；三要坚持从严从实，深刻检视整改；四要注重宣传引导，营造主题教育浓厚氛围。

学校领导班子成员、各处室主要负责同志、各学院党政负责同志和全校各基层党支部书记参加会议。会议以视频方式召开，主会场设在安阳校区综合楼团学活动厅，原阳校区在1号楼101会议室设分会场。

# 河南省高等学校体育工作专家组到我校开展 现场评估检查

4月25日上午，由河南大学体育学院院长杨军教授、商丘师范学院体育学院院长姚丽华教授、三门峡职业技术学院体育教研室主任任云兰教授组成的河南省高等学校体育工作现场评价专家组莅临我校，对我校2018-2022年体育工作进行现场考核，考核工作汇报会在行政楼501会议室进行，副校长王爱民，教务处、科研处处长王海平，体育部主任童建国，教学质量监控与评估中心、相关单位负责人及部分教师代表参加了会议，会议由党委副书记、副校长张宇主持。

会上安阳学院副校长王爱民致欢迎辞，他代表学校对省高等学校体育工作专家组的到来表示热烈欢迎，并简要介绍学校的办学基本情况和体育工作总体情况，希望通过此次检查交流分享一些好经验和好做法，促进我校体育工作再上新台阶。

由体育教学部童建国主任代表学校做工作汇报，他从强化师资队伍、提高科研、完善课程改革、全面开展学生体育竞赛、积极开展学生体质健康检测工作、存在的问题及以后努力的方向对专家组进行了系统详细的汇报。教务处、科研处处长王海平将学校的“1-3-3-1-1”课堂教学管理理念向专家组做了介绍。

汇报会结束后，专家组查阅相关资料并分别与教师代表、学生代表进行座谈；随后，专家组参观了学校田径场、体质健康中心、排球场、篮球场、网球场等场地，通过实地察看、听课看课，

详细了解了学校的校容校貌、教风学风、专业建设和学校体育建设等情况。

检查工作结束后，专家组向我校反馈现场评估的基本情况，专家组副组长姚丽华教授发表反馈意见，专家组充分肯定了我校体育工作取得的成绩，尤其在领导重视、课程思政建设、教学督导机制完善、大学生体质测试中心建设、课外体育活动开展等方面做法值得推广和借鉴。针对工作中存在的一些不足，专家组提出了宝贵的意见和建议。

学校将以本次体育工作评估为契机，根据专家组的意见，进行梳理与整改，进一步完善学校体育工作的建设，切实提高学校体育教学工作水平，促进学校体育工作的全面发展。

## 祝贺我院孙英杰同学在第十四届中国音乐金钟奖 河南选拔赛青年 A 组声乐比赛中荣获二等奖

“黄河之滨音乐周”暨第十四届中国音乐金钟奖河南选拔赛青年 A 组的声乐比赛于 4 月 24 日落下帷幕。在这场激烈的比赛中，我院孙英杰同学脱颖而出，荣获第八名二等奖的优异成绩，为我院在“金钟”这个国内业界关注度和权威度极高的舞台赢得荣誉。

据悉，青年 A 组的竞争可谓异常激烈，选手中不乏来自各大音乐学院毕业的高校青年教师、高校声乐专业在读研究生。在激烈的竞争中，孙英杰同学用高昂的情绪和出色的发挥，以最娴熟的作品与最佳的表演状态，将自己内心深处的情感与声音完美地结合在一起演绎作品。最终勇夺第八名二等奖的优秀成绩，创下了我校历年以来的最佳成绩。

孙英杰同学为我院“拔尖人才培养计划”的第一批学员，我院专门为拔尖人才学员制订详细的培训方案并充分发挥学院二级督导专家的作用，采用思维训练、名家示范、跟踪指导和艺术实践相结合的方式，真正做到因材施教、突出特色、提升学员专业水平。此次获奖，体现我院拔尖人才培养计划“小批量”“高层次”的培养目标，取得较好的教学成效，更是印证了我院坚持人才培养与艺术研究相促进的教育理念。未来我院将继续依托高水平赛事，以赛促教、以赛促练、以赛促学，不断提升学生艺术实践能力。

# 安阳学院创新创业学院新晋为安阳市创业就业促进会 副会长单位

2023年4月28日，安阳市创业就业促进会年度会议暨表彰大会在华盛楼多功能厅隆重召开。安阳市人力资源和社会保障局党组成员、二级调研员晁志伟、安阳市人才和就业服务中心主任崔振斌、安阳市人才和就业服务中心副主任魏福同、安阳市民政局社团管理科科长董芳等领导出席会议，安阳市创业就业促进会全体同仁共同参加了会议。

安阳学院创新创业学院自组建以来，在努力做好教育教学的同时，重视强化学生第二课堂建设和学生创业实践实战平台建设，积极推进校企合作，校政合作，积极融入行业。我校创新创业学院新晋为副会长单位，下一步我们将充分借助协会平台，促进学校创新创业教育更好更快发展。